



В Острогожске 30-летний мужчина подозревается в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 6 августа 2021 года в припаркованном автомобиле на улице Орджоникидзе города Острогожска Воронежской области тела 31-летнего мужчины с телесными повреждениями, свидетельствующими о криминальном характере смерти.

При взаимодействии следователей СК и сотрудников полиции на следующий день в Тульской области по подозрению в совершении данного преступления задержан 30-летний иностранный гражданин, который пояснил, что в ночь с 5 на 6 августа 2021 года находился с 31-летним коллегой в съемной квартире на улице Коммунаров г. Острогожска, где между ними произошел словесный конфликт на бытовой почве. Затаив обиду, подозреваемый дождался, когда знакомый уснет, после чего нанес тому удар ножом в область груди и несколько ударов



по голове деревянным брусом. От полученных телесных повреждений 31-летний мужчина скончался.

В целях сокрытия следов преступления злоумышленник перенес тело погибшего и вещи в принадлежащий убитому автомобиль, который затем перегнал за несколько кварталов от места преступления, а ключи от машины выбросил. Вернувшись утром следующего дня на работу в магазин, подозреваемый открыл принадлежавшим погибшему ключом сейф, откуда похитил денежные средства и скрылся с ними в неизвестном направлении.

На допросе задержанный сознался в содеянном, подтвердив показания в ходе их проверки на месте преступления. Следственными органами в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, по изъятым на месте преступления объектам и предметам назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Острогожского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Сергей Помазанов.

Изображения



10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1599558>